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ATA DA 7º SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. DA 10º LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ.

Aos 06 (seis) dias do mês de março do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires de

Freitas situando na Avenida Coronel João Felipe —Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de Vereadores de
Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 11 (onze), conforme registro no livro de

presenças, para a realização da 7º. Sessão Ordinária de 2025. O Presidente da Câmara o Senhor Vereador

Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Edemir), declarou aberta a Sessão e fez sua saudação inicial aos

Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem vindos a essa casa. Em ato contínuo, o Presidente desta

casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º Secretária da Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores

Vereadores e senhora Vereadora, confirmando a presença de todos. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO
HENRIQUE OLIVEIRA ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ ROBERTO DA
SILVA, JOÃO BOSCO MOURA DOS SANTOS, JOSÉ EDINALDO BANDEIRA DA SILVA, JOSÉ MARIA
DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES BARBOZA MARCOS, MARIA MARLENE DA

SILVA FERREIRA e RAIMUNDO FILHO DA SILVA. Constatado quórum regimental legal, o Senhor Presidente
convidou a todos a ficar de pé para juntos entoarem o Hino Municipal de Ocara e em seguida rezaram oração

universal o Pai Nosso que é fundamental para os cristãos, pois contém tudo o que é essencial para a vida humana.

Em nome do povo e com as bênçãos de Deus para que possam desempenhar o papel digno das funções de

Legislador, o Senhor Presidente deu início ao pequeno expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora

Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-se a Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das matérias
apresentadas. INDICAÇÃO Nº 023/2025 do poder Legislativo de autoria do vereador Evando Moreira Indica a
construção de um Ponto de Apoio da Saúde, no Assentamento Che Guevara, pertencente ao Distrito de Serragem,

no Município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 024/2025 do poder Legislativo de autoria do vereador Francisco

Edemir Luciano de Moura (Professor Demir) Indica que seja construída uma quadra poliesportiva coberta no
espaço da quadra de areia na Localidade de Curralinho - Distrito de Curupira, no Município de Ocara - CE.
INDICAÇÃO Nº 025/2025 do poder Legislativo de autoria do vereador Flávio Henrique Oliveira Almeida
(Flavinho da Foveira) Indica que seja construída uma Praça Pública com academia ao Ar Livre em frente à Igreja

Católica da Comunidade de Juazeiro —Distrito de Serragem, no Município de Ocara —CE. INDICAÇÃO Nº
026/2025 do poder Legislativo de autoria do vereador José Edinaldo Bandeira da Silva (Abençoado) Indica que
seja Construída a Cobertura da Quadra Poliesportiva da Escola Minelvina Maria da Conceição - Croata - Distrito

Sereno, no Município de Ocara —CE. O senhor Presidente convidou a fazer o uso da palavra na Tribuna Livre
o Adriano Fernandes - Aprovado no concurso municipal, Adriano Fernandes iniciou destacando a importância do
momento para os aprovados no concurso da Guarda Municipal, mencionando que já se passaram quase dois anos

desde a primeira prova sem um posicionamento da nova gestão. Ele falou sobre a criação da Secretaria Municipal
de Segurança Pública e a implementação da Guarda Municipal, que, segundo o STF, pode ser chamada de Polícia

Municipal. Ele explicou a atuação da Guarda, especialmente na segurança escolar e na promoção da cultura da

paz, conforme a Lei 3022. Defendeu a criação da Secretaria como medida estratégica para coordenar a segurança

no município e pediu à administração municipal a convocação imediata dos aprovados, destacando que já estão
preparados para iniciar suas funções. Concluiu reafirmando a importância de uma Guarda Municipal bem
estruturada para garantir a segurança e o progresso da cidade, com um investimento essencial para a população.

o senhor presidente tomou a palavra para si mesmo e fez uma observação destacando a importância da Guarda

Municipal para a proteção do patrimônio público. Ele ressaltou que a Câmara está aberta para colaborar com a

categoria e outras categorias de servidores públicos, sempre dentro do que for viável. Além disso, mencionou que,
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embora a Câmara não tenha poder executivo, ela pode cobrar e acelerar processos. Falou também sobre o

concurso, destacando que seu prazo de validade está próximo do fim, e reforçou que a Câmara está disposta a

ajudar no que for possível, desejando boas-vindas a todos. Em seguida, deu início as explicações pessoais onde o

senhor presidente facultou a palavra aos vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos: O vereador Abençoado iniciou

sua fala desejando um bom dia ao presidente da Câmara, aos colegas vereadores e aos cidadãos presentes e online.

Ele agradeceu aos colaboradores e à Secretaria da Cultura pelo sucesso do Carnaval de Ocara, destacando a

importância do evento para a população e o comércio local. Agradeceu também ao prefeito pelo empenho,
garantindo que o próximo carnaval será ainda melhor. Além disso, parabenizou o organizador Laércio (Nego),

pelo torneio de carnaval realizado na Vila São Miguel, destacando as equipes vencedoras: Vila São Miguel,

campeã, e Vila São Marcos, vice-campeã. Finalizou agradecendo a todos. O vereador Domar da Serraria iniciou

sua fala cumprimentando os presentes e destacando que não houve novidades desde a última semana, reiterando

o que já havia sido dito. Ele mencionou que o município está entrando no mês de março e expressou esperança de

melhorias na gestão. Sobre o carnaval, o vereador comentou que, embora tenha ocorrido em paz, o povo de Ocara

realmente precisa de melhorias nas áreas de saúde, educação e transporte, em vez de eventos festivos. Ele também

fez um reconhecimento ao trabalho de Zé Carlos na Central do Esporte, especialmente no apoio ao futebol e às
pessoas necessitadas, e convidou a todos para participarem da final da Copa “S0tão”. Finalizou agradecendo a
Deus e desejando paz a todos. O vereador Evando Moreira parabeniza o Secretário de Cultura Marquinhos Dantas

e sua equipe pela organização do carnaval, destacando a importância do lazer e eventos culturais para a população

de Ocara. Ele reforça que não se vive apenas para trabalhar, mas também para momentos de diversão. o mesmo

também anuncia um projeto para criar um ponto de apoio à saúde no Assentamento Che Guevara, visando
melhorar o atendimento na zona rural. Finaliza agradecendo a todos e desejando um bom dia. O vereador

Marcondes Barboza destacou a falta de água na sede de Ocara, que durou cinco dias, e criticou a demora na

liberação de autorização entre dois órgãos estaduais, a CAGECE e a SOHIDRA, para substituir os canos da
adutora. Ele ressaltou as dificuldades enfrentadas pela população, principalmente no bairro São Marcos, e como
a chuva ajudou a amenizar a situação. Marcondes cobrou mais ação do governo, sugerindo que a câmara envie
um ofício para pressionar pela resolução do problema, Ele reafirmou seu compromisso de continuar lutando pela
solução do abastecimento de água. O vereador Zé Maria cumprimentou a todos e expressou esperança de que a

crise de água seja resolvida em breve, destacando que o problema parece estar no governo. Ele relatou um encontro

durante o carnaval com o presidente da Câmara, o prefeito, onde discutiu a necessidade de consertar os

calçamentos das ruas Jurema dos Vieiras e Arisco dos Marianos, sugerindo até o asfalto como solução. Criticou

a qualidade dos calçamentos antigos e pediu apoio para o projeto de melhoria, que já tem o interesse do prefeito.
Além disso, mencionou a importância de equilibrar trabalho e lazer, destacando um evento espiritual realizado

em Jurema dos Vieiras. Concluiu agradecendo o espaço e pedindo o apoio dos vereadores para o desenvolvimento
local. A vereadora Marlene do Carmendes iniciou sua fala cumprimentando a todos e destacando a importância

do Dia Internacional da Mulher, que vai além das homenagens e flores, sendo um momento de reflexão e luta. Ela

lembrou as conquistas das mulheres ao longo da história, que romperam barreiras e conquistaram espaços antes
negados. Marlene ressaltou a força das mulheres de Ocara, que enfrentam desafios diários para sustentar suas

famílias e garantir um futuro melhor. Ela também destacou o compromisso com políticas públicas que tragam

mais respeito e dignidade. No entanto, enfatizou a persistência da violência contra a mulher, que ainda causa
agressões e mortes, e defendeu a necessidade de políticas públicas eficazes e redes de apoio. Concluiu afirmando
que o lugar da mulher é onde ela quiser, mas nunca em um ambiente de medo e violência, e que a união feminina
transforma o mundo. O vereador Raimundo Lamboca começa cumprimentando os presentes e destaca a
importância do lazer, como o Carnaval, mas enfatiza a necessidade de priorizar a segurança pública. Ele defende

a criação de uma guarda municipal para organizar o trânsito e resolver conflitos, já que Ocara cresceu e enfrenta
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problemas de estacionamento. Lamboca também menciona a importância de orientar o gestor para implementar

essa guarda, considerando que o concurso já foi realizado, e de resolver questões como a iluminação pública, que

está deficiente em algumas áreas, como na Localidade de Novo Horizonte. Ele reconhece a dificuldade das

mulheres na política, elogia a vereadora Marlene pelo seu papel e destaca a falta de representação feminina. O

vereador finaliza dizendo que, como oposição, é necessário não apenas criticar, mas também buscar soluções para

os problemas, pois a população quer respostas. Ele agradece a oportunidade de contribuir para o município. O

vereador João Bosco iniciou cumprimentando colegas, servidores e ouvintes, e destacou o apoio à Guarda

Municipal. Questionou sobre as Horas de Trator, pois a população ainda busca informações sobre como acessar
o serviço. Homenageou as mulheres no Dia Internacional da Mulher, ressaltando seu papel importante na
sociedade e a necessidade de mais políticas de apoio, especialmente no combate à violência. Por fim, defendeu a

maior participação feminina na política local, observando que a bancada poderia contar com mais mulheres e que

seria ideal uma maior paridade. O Senhor Presidente, Professor Demir, comentou sobre o Carnaval do município,
destacando o evento na praça e parcerias privadas, como o realizado na Jurema dos Vieiras. Ele também

mencionou o torneio de futebol no Bastião e os benefícios econômicos para o comércio local. Ressaltou que,
devido a limitações financeiras, o evento foi dentro das possibilidades do município, com a colaboração de artistas

locais. Além disso, falou sobre as visitas a várias localidades, como Mocoré, Jurema do Vieiras e Curralinho,

mencionando a necessidade de melhorias nas estradas e prédios públicos. Propôs transformar uma quadra de areia

em uma quadra poliesportiva coberta no Curralinho e revitalizar a escola local para atividades sociais e esportivas

para os jovens. O senhor presidente também abordou um projeto de creche na Jurema e parabenizou as mulheres

pelo Dia Internacional da Mulher, reconhecendo suas conquistas, mas destacando a necessidade de mais
valorização. Por fim, mencionou a chegada de um balanceiro do IPMO, documento público que garante a

transparência das contas municipais, e agradeceu à Presidente do IPMO, Rochelly Amorim, pela entrega. O

vereador Flavinho da Foveira iniciou sua fala cumprimentando o presidente e os colegas, manifestando apoio aos
candidatos da Guarda Municipal, destacando que foi a única categoria ainda não chamada, e que irá lutar junto a
eles para resolver essa questão. Ele também parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher,

mencionando sua mãe, irmã e os moradores da região de Ocara. Flavinho comentou sobre a preocupação dos
agricultores, que estão ansiosos pela disponibilização de horas de trator, devido às boas chuvas recentes. Ele

informou que está em contato com a controladora Joélia, que está finalizando os últimos detalhes da contratação

da empresa responsável, e garantiu que na próxima semana haverá uma comunicação oficial do prefeito sobre o

início e os procedimentos relacionados às horas de trator. Por fim, o vereador reafirmou que as horas de trator

devem começar em março e se colocou à disposição para contribuir no desenvolvimento do município. O senhor

presidente informou que não havendo mais nenhum vereador a usar da palavra, nem inscritos na tribuna livre ou

autoridades, encerrou o pequeno e expediente e deu abertura ao grande expediente. O Senhor Presidente colocou
em discussão a INDICAÇÃO Nº 019/2025 Do poder Legislativo de autoria do Vereador Evando dos Santos
Indica ao poder Executivo, que seja realizada a aquisição de uma VAN ou MICRO-ÔNIBUS para o transporte de

pacientes que fazem Tratamento, Consultas e Exames em Hospitais da capital do Estado. O senhor Presidente

passou a palavra ao vereador Evando Moreira. O vereador Evando Moreira está propondo a implantação de mais

uma van para o transporte de pessoas, a fim de tornar o serviço mais humanizado. Ele destaca que já existe uma

van que sai às 4 horas da manhã, mas a proposta é adicionar mais um veículo para melhorar o atendimento,
especialmente para aqueles que já estão debilitados na saúde. A longa viagem e o desgaste psicológico,

especialmente em períodos chuvosos, podem agravar a condição de saúde dos pacientes. A intenção é garantir

que os atendimentos de manhã e à tarde ocorram de forma mais eficiente e confortável. Ele pede o apoio dos

colegas vereadores. O senhor Presidente passou a palavra ao vereador Flavinho da Foveira. O vereador Flavinho

da Foveira parabenizou o colega Evando pelo projeto apresentado, ressaltando sua importância para o município.
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Ele abordou os desafios enfrentados pela população, especialmente os moradores de áreas mais distantes, que

enfrentam longas viagens até Fortaleza para atendimento médico. Flavinho criticou os atrasos nos atendimentos

e apoiou a ideia de um projeto que ofereça transporte mais eficiente para os pacientes, destacando a necessidade

de apoio do prefeito para melhorar a situação. O senhor Presidente passou a palavra ao vereador Marcondes
Barboza. O vereador Marcondes Barboza parabenizou o colega pelo projeto, lembrando que ele já foi proposto

por outros vereadores, como Zé Maria e Antônio Dantas, mas ainda não teve sucesso. Ressaltou a grande demanda

por transporte, especialmente à tarde, quando é mais difícil organizar a logística, especialmente para pacientes

especiais, como crianças com necessidades, que não podem ficar o dia todo em Fortaleza. Ele também destacou

a dificuldade de os pacientes serem atendidos no horário previsto nos hospitais de grande porte, o que complica o

transporte. Finalizou dizendo que o projeto é importante e que pode contar com o apoio dos colegas, acreditando

que, eventualmente, dará certo. O senhor Presidente passou a palavra ao vereador Zé Maria. O vereador Zé Maria

parabeniza Evando pelo projeto de indicação e destaca sua importância. Ele explica que, embora o vereador
proponha, a implementação depende do prefeito. Omesmo compartilha sua experiência com o projeto e sugere
melhorar os horários de transporte, especialmente para pais que acompanham filhos, visando maior praticidade.

Ele reforça que é fundamental buscar melhorias que beneficiem a população e destaca a colaboração dos

vereadores para resolver as questões da comunidade. O senhor Presidente passou a palavra ao vereador Raimundo

Lamboca. O vereador Raimundo Lamboca parabenizou o vereador Evando pelo projeto, destacando a importância

de o gestor público dar mais atenção a esses projetos, que refletem as necessidades do povo. Ele comentou sobre

a difícil situação da saúde no município, especialmente devido à grande extensão do município, e compartilhou
sua experiência pessoal, mencionando o sofrimento de pacientes que se deslocam para Fortaleza para exames e

cirurgias, muitas vezes sem recursos para alimentação. Lamboca pediu que a gestão pública apoie mais esses

projetos, que trariam grandes benefícios à população necessitada. O senhor presidente informou que não havendo

mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os

vereadores presentes. O senhor presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 020/2025 Do poder

Legislativo de autoria da Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira Indica que seja construída uma Areninha na

sede do distrito de Serragem, neste município. O senhor Presidente passou a palavra a vereadora Marlene do

Carmendes. A vereadora Marlene do Carmendes destacou a importância do projeto da Areninha para os

adolescentes e jovens do Distrito de Serragem. Ela enfatizou que o projeto é um incentivo ao esporte, à promoção

da saúde e à união da comunidade. Por fim, solicitou o apoio dos colegas vereadores para sua aprovação. O senhor

Presidente passou a palavra ao vereador Evando Moreira. O vereador Evando Moreira iniciou sua fala

cumprimentando a todos, em especial a vereadora Marlene. Ele parabenizou a colega pelo projeto de indicação,

destacando a importância do lazer e do esporte, especialmente para as áreas rurais. Evando ressaltou a ausência

de uma areninha na Serragem e nas demais regiões do distrito, e enfatizou que a população rural não tem acesso

adequado ao lazer. Concluiu dizendo que, como representantes do povo, é papel dos vereadores levar essas

demandas ao gestor, oferecendo seu apoio ao projeto da vereadora Marlene. O senhor presidente informou que

não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado

por todos os vereadores presentes. O senhor presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 021/2025 Do

poder Legislativo de autoria do Vereador Lindomar Marcos Pereira Indica a necessidade de Pavimentação em

Pedra Tosca das Ruas: Luiz Alves de Sousa e Rua Travessa Joaquim Israel no Bairro São Marcos, Neste

Município de Ocara. O senhor passou a palavra ao vereador Domar da Serraria. O vereador Domar da Serraria

solicitou o apoio dos colegas para aprovar um projeto que a população vem cobrando, especialmente devido à

dificuldade de acesso em uma localidade durante o período de chuvas. Ele destacou que é a segunda vez que o

projeto é apresentado na Câmara e pediu a colaboração dos vereadores para sua aprovação. O senhor presidente

informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel

(Dcamaradeocara | Avenida Coronel João Felipe, 850, Centro, CEP: 62755-000, Ocara - CE

Www.cmocara.ce.gov.br | Fone: (85) 3322-1003 | e-mail: cmo.ocara(D gmail.com



ESTADO DO CEARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE OCARA

PODER LEGISLATIVO
CNPJ: 12.459.624/0001-50

Unidos Pelo Progresso de Ocara

eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor presidente colocou em discussão a
INDICAÇÃO Nº 022/2025 Do poder Legislativo de autoria do Vereador José Maria Dantas Indica a necessidade
de recuperação e capeamento asfáltico dos calçamentos das localidades de Jurema dos Vieiras — Distrito de
Curupira, e na sede do Distrito de Arisco dos Marianos, no Município de Ocara — CE. O senhor Presidente passou
a palavra ao vereador Zé Maria. vereador Zé Maria destacou a importância de um projeto que visa melhorar a
infraestrutura de duas localidades, Jurema dos Vieiras e Ariscos dos Marianos, devido à péssima qualidade do
calçamento nessas áreas. Ele mencionou que já conversou com o prefeito, que sinalizou positividade para a
realização do projeto, que também pode ser estendido a outras localidades com o mesmo problema. Zé Maria
pediu a colaboração dos demais vereadores na votação do projeto de indicação e expressou confiança no sucesso
da iniciativa. O senhor Presidente tomou a palavra para si. Omesmo contribuiu com a discussão, destacando a
necessidade de melhorias no saneamento e infraestrutura em algumas áreas. Ele mencionou a situação no Croata,
onde é necessário implementar saneamento adequado para garantir o escoamento das águas, que atualmente ficam
nas ruas. Também comentou sobre a Jurema dos Vieiras, onde, embora a área não tenha tanto terreno acidentado,
as pedras do calçamento estão se soltando, criando risco para a população e os veículos. Ele enfatizou que a
pavimentação com asfalto melhoraria significativamente a mobilidade, tanto para pedestres quanto para veículos.
O senhor presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação
pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor presidente colocou em discussão o
PROJETO DE LEI Nº 008/2025 do poder Executivo de autoria do prefeito Leonildo Peixoto Farias DISPÕE
SOBRE A QUALIFICAÇÃO DE ENTIDADES COMO “ORGANIZAÇÕES SOCIAIS “NO MUNÍCIPIO DE
OCARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O senhor Presidente passou a palavra ao vereador Abençoado para
leitura do parecer de sua relatoria, durante a leitura o vereador Abençoado pediu para os vereadores Jacó do Sereno
e Marcondes Barboza levantassem e se manifestassem quanto ao seu voto, ambos votaram com o relator. O senhor
Presidente passou a palavra ao vereador Flavinho da Foveira. O vereador explicou que o objetivo do projeto é
fortalecer a parceria entre o poder público e entidades sem fins lucrativos para a implementação de serviços
públicos de qualidade. Ele destacou que essas instituições já atuam em diversos municípios e que, caso não
cumpram com a qualidade exigida, os contratos poderão ser rompidos. O foco é garantir que a população e os
vereadores possam cobrar a qualidade dos serviços, especialmente em áreas como saúde, educação e
infraestrutura. Flavinho pediu apoio para a aprovação do projeto e para fiscalizar essas instituições. O senhor
Presidente tomou a palavra para si mesmo. O presidente, Professor Demir, destacou a importância das
organizações sociais, como o MAFO, que têm um papel relevante no município, especialmente no atendimento a
questões sociais como a criança, o adolescente e a vulnerabilidade social. Ele mencionou uma visita ao MAFO,
onde a responsável da instituição, Gracinha, falou sobre as dificuldades de estabelecer parcerias com o município
devido à burocracia e à incompatibilidade de salários para servidores municipais. O presidente enfatizou a
importância de facilitar as parcerias entre as organizações sociais e o município, com o acompanhamento de
conselhos e fiscalização para garantir a qualidade dos serviços prestados. Ele também ressaltou que a Câmara tem
a responsabilidade de acompanhar e fiscalizar essas ações. O senhor presidente informou que não havendo mais
nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os

vereadores presentes. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura, finalizou o expediente tendo
cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum vereador inscrito encerrou a sessão, o Presidente

fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a próxima Sessão desta Casa Legislativa, a realizar-se
no dia 13 (treze) do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), quinta-feira, às 09h00 (nove horas), e local
plenária da Câmara de Vereadores. Por fim, agradeceu a presença de todos, declarou encerrados os trabalhos da
presente sessão e solicitou a lavratura da Ata, que será lida, discutida e votada na próxima Sessão da Câmara de

Vereadores de Ocara, Estado do Ceará. E para constar, eu Maria Marlene da Silva Ferreira, Secretária da Mesa
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Diretora, lavrei a presente ata, que depois de lida votada e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente
e assinada por todos os Vereadores presentes.

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 06 de março de 2025.

Ç Francisco Edemir Luciano de Moura — PODE

fácó Roberto da Silva - PSB Flávio Henrique Oliveira Almeida- PSB

Marcondes Barboza Marcos? B Maria Marlene da Silva Ferreira - PODE

ul VeSzohE pJeecira Bosco mare
Evando'dos Santós Moreira - MDB João Bosco Moura dos Santos - PP

Padoros Mv RAE (Quid Sb De SI
Lindomar Marcos Pereira — PP Raimundo Filho da Silva - Solidariedade

José Maria Dantas - PSB

(Dcamaradeocara | Avenida Coronel João Felipe, 850, Centro, CEP: 62755-000, Ocara - CE

Www.cmocara.ce.gov.br | Fone: (85) 3322-1003 | e-mail: cmo.ocaraGOgmail.com


